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 3102_052_02 Pašice   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 

1997 
 
Obec Pašice (392.50 – 401.00) je místní částí obce Pištín a nachází se cca 2 km severně od 
ní. V obci je trvale hlášeno 30 obyvatel. 

Vodovod 

V obci Pašice je vybudován vodovod, na který je napojeno 100 % obyvatel. Obec Pašice je 
napojena na vodárenskou soustavu Římov z řadu z vodojemu Včelná 36 000 m3 
(462.00/457.00).  
Rozvodné řady jsou z PVC DN 100 – 200, celková délka je 4.8 km. 
 
Zdrojem požární vody je vodovod, na kterém jsou vysazeny hydranty. 
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s., jeho vlastníkem je obec Pištín. 

******* 
Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován. 
V budoucnosti bude nutné provést rekonstrukci starších úseků vodovodní sítě. 
Je navrženo rozšíření vodovodní sítě do oblasti plánované výstavby v délce 800 m DN 80 – 
100. 

Kanalizace  

Obec nemá splaškovou kanalizaci. 
Obec má částečně vybudovanou dešťovou kanalizaci, na kterou je po předčištění v septicích 
napojeno 100 % obyvatel. Je vybudována převážně z betonových trub, v různých časových 
údobích, místy mělce uložená, nedostatečně těsněná a svým provedením nevyhovující 
současným normám. 
V obci jsou povoleny 3 volné kanalizační výusti. Kanalizace je zaústěna do bezejmenné 
vodoteče. Část dešťových vod - zhruba 50 % je odváděna dešťovou kanalizací z betonových 
trub. Ostatní dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků. 
Kanalizace je vybudována v délce cca 0,6 km. 
 
Provozovatelem kanalizace je  ČEVAK a.s. České Budějovice. 
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******* 
S ohledem na velikost této obce není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu 
odpadních vod a kanalizační síť. Navrhuje se řešit problematiku likvidace odpadních vod 
rekonstrukcí stávajících případně výstavbou nových vícekomorových septiků s následným 
dočištěním odpadních vod v Pašickém rybníku. Variantně je možná výstavba domovních 
ČOV. 


